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       Comunicat de presă 

       AJOFM Bacău organizează Bursa generală a locurilor de muncă   

 

Agentia Judeteană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bacău va organiza Bursa generală 

a locurilor de muncă, în data de 23 mai 2025, în intervalul orar 9.00 – 12.00, în 

incinta  Universității “ George Bacovia “ din Bacău. 

Bursa generală a locurilor de muncă este o manifestare ce se înscrie în tradiţia 

activităților implementate de Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă. Bursa 

locurilor de muncă reprezintă un prilej de promovare a ofertei de locuri de muncă, pusă la 

dispoziție de agenții economici, o posibilitate concretă de a realiza o interacțiune directă 

cu persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă și selectarea persoanelor care 

corespund cerințelor angajatorilor. 

Obiectivul principal al acestui eveniment îl constituie creşterea gradului de ocupare 

pentru toate categoriile de persoane care își caută un loc de muncă. Indeplinirea acestui 

obiectiv se realizează prin întâlnirea directă a cererii de forță de muncă cu oferta de locuri 

de muncă, în condiţiile unei concurenţe loiale şi transparente, care să permită realizarea 

unui echilibru între acestea, în timpul cel mai scurt. 

Participarea la eveniment este gratuită pentru toţi cei interesaţi, angajatori și persoane 

aflate în căutarea unui loc de muncă. 

 

 

 

   Agentia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Bacău 

     

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 

privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a 

acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de 

toate statele Uniunii Europene.  

ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și 

accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea 

securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia 

noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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